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11  IIDDEENNTTIIFFIIKKAAČČNN ÍÍ   ÚÚDD AAJJEE  

1.1 NÁZEV STAVBY 

  ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÝCH DOKUMENTACÍ V 15 KATASTRÁLNÍCH  

  ÚZEMÍ- ČÁST 15 ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÝCH DOKUMENTACÍ V K.Ú.  

  SKRAMOUŠ - DOKUMENTACE I. 

1.2 MÍSTO STAVBY 

 Kraj:    Středočeský 

 Obec:    Mšeno 

 Katastrální území:  Skramouš 

1.3 OBJEDNATEL  

Česká republika- Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro 

Středočeský kraj, Pobočka Mělník 

1.4 ČLENĚNÍ STAVBY 

Stavba je v souladu se zadáním stavby rozdělena na následující stavební objekty: 

SO 101 - Polní cesta HPC3 k.ú. Skramouš (extravilán) 

SO 301 - Odvodňovací prvky HPC3 

SO 302 - Odvodňovací příkop OP1 

SO 303 - Propustek u OP1 

SO 801 - Doprovodná zeleň HPC3 

22  CCHHAARR AAKKTTEERRIISSTTIIKKAA  AA  CCEELLKKOOVVÉÉ   UUSSPPOOŘŘÁÁDDÁÁNN ÍÍ   SSTTAAVVEENNIIŠŠTTĚĚ   VVČČEETTNNĚĚ   

JJEEHHOO  OODDVVOODDNNĚĚNN ÍÍ   

Stavba leží kompletně na pozemcích v k.ú. Skramouš. Řešené území se nachází v severní 

části okresu Mělník. Obec Skramouš leží 3 km severovýchodně od Mšena, do jehož územního 

obvodu spadá. Dopravní propojení zajišťuje silnice III/27322, která spojuje Skramouš se silnicí 

Vrátno – Lobeč. Řešeným územím prochází železniční trať Mělník – Mladá Boleslav se zastávkou 

Skramouš. Území se nachází na rozhraní mezi typicky zemědělskou intenzivně využívanou 

krajinou a územím přírodně zajímavějším, členitějším, s větším množstvím zeleně, s možností 

využití turisticky a rekreačně – Chráněnou krajinnou oblastí Kokořínsko. Dominantní krajinnou 

strukturou jsou v řešeném území rozlehlé plochy orné půdy, které zabírají téměř 75 % z celkové 

rozlohy katastrálního území. Sever a východ území s plošinami orné půdy jsou nejvýše položená 

místa v katastru až 334 m.n.m., nejnižší místa se nachází v části obce před viaduktem 286 m.n.m. 
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V řešeném území se nacházejí IS následujících správců: 

 nadzemní vedení VN- ČEZ Distribuce a.s.  

 vodovod LT DN50- SV a.s. 

Samostatné odvodnění staveniště nebude prováděno. 

33  SSTTAANNOOVVEENN ÍÍ   OOBBVVOODDUU  SSTTAAVVEENNIIŠŠTTĚĚ ,,   JJEEHHOO  ZZDDŮŮVVOODDNNĚĚNN ÍÍ   AA  ÚÚDDAAJJEE  OO  

PPOOZZEEMMCC ÍÍCCHH  SSTTAAVVEENNIIŠŠTTĚĚ ,,   VVČČEETTNNĚĚ   PPOOZZEEMMKKŮŮ ,,   KKTTEERRÉÉ   ZZ AAJJ IIŠŠŤŤUUJJEE  

SSTTAAVVEEBBNN ÍÍKK//OOBBJJEEDDNNAATTEELL  

Stavba bude realizována pouze na pozemcích určených k výstavbě společných zařízení, 

pozemky byly definovány v PSZ v rámci provedených KPÚ zanesených do katastru nemovitostí. 

Stavba může zasáhnout do ostatních pozemků v průběhu výstavby v nezbytně nutném 

rozsahu zejména jako plochy pro skladování případně při provádění sjezdů na okolní pozemky. 

Tyto dočasné zábory budou před realizací zhotovitelem projednány a odsouhlaseny s jednotlivými 

vlastníky pozemků. Při provádění stavby je nutno zachovat možnost přístupu a příjezdu 

k sousedním objektům a pozemkům. 

Před realizací budou po dohodě obce s vybraným zhotovitelem navrženy na pozemcích 

v majetku obce plochy, které bude možné použít pro zařízení staveniště, pro mezideponie 

případně plochy pro skladování materiálu. Pokud to bude z hlediska provádění stavby vhodné, je 

možné vymezit (po dohodě s vlastníkem pozemku) tyto plochy i na pozemcích jiných vlastníků. 

Tyto dočasné zábory (vč. případných poplatků za pronájem) budou zhotovitelem projednány a 

vlastníkem pozemku písemně odsouhlaseny.  

 

Stavba bude umístěna na pozemcích v k.ú. Skramouš 

Ozn.PC Parc.č. Vlastník LV druh Využití/ ochrana/ 

omezení 

HPC3 380 Město Mšeno, náměstí Míru 1, 27735 

Mšeno 

10001 Ostatní plocha ostatní komunikace 

OP1 397 Město Mšeno, náměstí Míru 1, 27735 

Mšeno 

10001 Ostatní plocha jiná plocha 

propustek 226 Město Mšeno, náměstí Míru 1, 27735 

Mšeno 

10001 Ostatní plocha ostatní komunikace 

44  ZZÁÁSS AADDYY  NNÁÁVVRRHHUU  ZZ AAŘŘÍÍZZEENN ÍÍ   SSTTAAVVEENNIIŠŠTTĚĚ   

 Vymezené staveniště bude řádně označeno a zabezpečeno proti okolí. 
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Staveniště se musí zřídit, uspořádat a vybavit přístupovými cestami pro dopravu materiálu 

tak, aby se stavba mohla řádně a bezpečně provádět, upravovat nebo odstraňovat. Nesmí přitom 

docházet k ohrožování a nadměrnému obtěžování okolí staveb, ohrožování bezpečnosti provozu 

na veřejných komunikacích, ke znečišťování komunikací, ovzduší a vod, k zamezování přístupu 

k přilehlým stavbám nebo pozemkům, k vodovodním sítím, požárním zařízením a k porušování 

podmínek ochranných pásem a ochráněných území.  

Při provádění stavby je nutno zachovat možnost přístupu a příjezdu k sousedním objektům 

a pozemkům. Příjezdové komunikace budou po dokončení stavby uvedena do původního stavu, 

jejich porušení, prokazatelně způsobené realizací stavby, bude odstraněno na náklady zhotovitele.  

Staveniště se vhodným způsobem oplotí nebo jinak zajistí, vyžadují-li to bezpečnost osob, 

ochrana majetku nebo jiné zájmy společnosti. Oplocení nesmí ohrožovat bezpečnost dopravy na 

veřejných komunikacích, jestliže oplocení zasahuje do veřejné komunikace, musí se označit také 

reflexními značkami a za snížené viditelnosti i osvětlit výstražnými světly. 

Stavební hmoty a výrobky se musí na staveništích bezpečně ukládat. Jsou-li uloženy na 

volných prostorách, nesmí narušovat vzhled místa nebo jinak zhoršovat životní prostředí. 

Zásobníky sypkých hmot musí být vybaveny účinnými filtry. 

Staveniště a všechny dočasné stavby a zařízení na staveništi musí být upraveny a 

udržovány, aby nenarušovaly špatným vzhledem pracovní a životní prostředí. Staveništní zařízení 

v zastavěném území nesmí svými účinky, zejména exhalacemi, hlukem, otřesy, prachem, 

zápachem, oslňováním, zastíněním, působit na okolí nad přípustnou míru danou příslušným 

právním předpisem.  

 Staveniště bude zařízeno, uspořádáno a vybaveno tak, aby se stavba mohla řádně a 

bezpečně realizovat. Pro účely zařízení staveniště budou na staveništi umístěny mobilní objekty 

(buňky) resp. jejich sestavy sloužící jako šatny, hygienické a sociální zázemí pracovníků, sklady a 

kanceláře stavby. Konstrukce a použité materiály pro zařízení staveniště musí odpovídat jejich 

dočasné funkci. Návrh a realizaci potřebných objektů zařízení staveniště včetně potřebných 

povolení zajišťuje zhotovitel stavby.  

 Na vhodných plochách (s ohledem na postup výstavby) budou zřízeny skládky stavebního 

materiálu a odstavné plochy stavebních mechanismů- viz. kapitola 3. 

 Lékárnička s první pomocí, bude na určeném dostupném a viditelném místě v kancelářské 

buňce.  

 Definitivní návrh umístění a vybavení plochy zařízení staveniště je plně v kompetenci 

vybraného zhotovitele. A to jak vybavením tak i finančně. 

Po ukončení stavebních činností bude plocha zařízení staveniště uvedena do 

původního stavu. 
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55  NNÁÁVVRRHH  PPOOSSTTUUPPUU  AA  PPRROOVV ÁÁDDĚĚNN ÍÍ   VVÝÝSSTT AAVVBBYY  

Stavba bude realizována zhotovitelem určeným na základě výběrového řízení v době, 

kterou teprve stanoví investor stavby. Návrh věcného a časového harmonogramu postupu prací 

zpracuje vybraný zhotovitel. 

66  OOBBJJEEKKTTYY,,   KKTTEERRÉÉ   JJEE  NNUUTTNNÉÉ   UUVVÉÉSSTT  SS AAMMOOSSTTAATTNNĚĚ   DDOO  PPRROOVVOOZZUU  

((PPŘŘEEDDČČAASSNNÉÉ   UUŽŽÍÍVV ÁÁNN ÍÍ ))   

Stavba bude předána najednou jako celek, předčasné užívání částí stavby se 

nepředpokládá. 

77  MMOOŽŽNNÉÉ   NNAAPPOOJJEENN ÍÍ   NNAA  ZZDDRROOJJEE  ((VVOODDAA,,   EELLEEKKTTRRIICCKKÁÁ   EENNEERRGGIIEE,,   

PPŘŘÍÍPP AADDNNĚĚ   PPLLYYNN,,   TTEELLEEKKOOMMUUNNIIKKAACCEE))   

Jedná se o stavbu, která zahrnuje opravu povrchů cest, rekonstrukci popř. výstavbu nových 

cest. Nároky na zdroje a energie jsou běžné jako u obdobných staveb. 

Elektrická energie bude v případě potřeby zajištěna mobilními dieselagregáty. 

Zhotovitel bude využívat pro sociální zázemí mobilní sociální zařízení bez odtoku. 

Pro telefonní spojení bude používáno mobilních telefonních přístrojů. 

S připojením na zdroj pitné vody není uvažováno.  

88  MMOOŽŽNNOOSSTTII   NNAAKKLLÁÁDD ÁÁNN ÍÍ   SS   OODDPP AADDYY  ZZ   VVÝÝSSTTAAVVBBYY  ((JJEESSTTLLIIŽŽEE  NNEENN ÍÍ   

SS AAMMOOSSTTAATTNNÝÝ   PPRROOJJEEKKTT  NNAAKKLLÁÁDD ÁÁNN ÍÍ   SS  OODDPP AADDYY))   

S odpady vzniklými při výstavbě bude nakládáno v souladu se zákonem o odpadech 

č. 185/2001 Sb. v aktuálním znění a jeho prováděcími vyhláškami, a to zejména: 

376/2001 Sb. Vyhláška MŽP a MZd o hodnocení nebezpečných vlastností odpadů,  

381/2001 Sb.  Vyhláška MŽP, kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných 

odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při 

udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů, 

383/2001 Sb.  Vyhláška MŽP o podrobnostech nakládání s odpady, 

294/2005 Sb.  Vyhláška MŽP o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání 

na povrchu terénu a o změně vyhlášky č. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady 

Po dobu výstavby je za původce odpadu ve smyslu zákona považován zhotoviteI stavby 

(bude určen výběrovým řízením. 

Původce odpadu (§ 4 odstavec „p“ zákona) je povinen odpady zařazovat podle „Katalogu 

odpadů“ (vyhláška č. 381/2001 Sb.) a odpady, které nemůže sám využít, trvale nabízet k využití 

jiné právnické nebo fyzické osobě. Nelze-Ii odpady využít, potom je povinen zajistit zneškodnění 
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odpadů. Dále je původce odpadu povinen odpadu třídit a kontrolovat, zda odpad nemá některou z 

nebezpečných vlastností. 

Během výstavby po uvedení do provozu je povinen vést evidenci o množství odpadu a 

způsobu nakládání s ním (viz vyhl. MŽP č 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady). Pro 

nakládání s nebezpečnými odpady je nutný souhlas příslušného krajského úřadu (zákon 

č. 185/2001 Sb. o odpadech § 16, odst. 3), který musí být vydán před zahájením stavebních prací. 

Náležitosti žádosti o tento souhlas stanovuje rovněž vyhláška č. 383 / 2001 Sb. Původce odpadu je 

zodpovědný za nakládání s odpady do doby, než jsou předány odpovědné osobě. 

Je třeba maximálně využívat technologie recyklace. Hospodaření s odpady na plochách 

zařízení staveniště bude v souladu s platnými bezpečnostními předpisy včetně manipulace s 

nebezpečnými látkami.  

Při provozování stavebních strojů je zapotřebí dbát na jejich technický stav. 

Pro uložení materiálu budou využity řádně povolené a řízené skládky v blízkosti stavby.  

Odpad z kácení stromů - dřevní hmota bude štěpkována na stavbě, pařezy budou 

frézovány, pokácené stromy budou zhotovitelem zlikvidovány. 

Směsný komunální odpad bude uložen na skládku. 

Při výstavbě nesmí být použity materiály, které jsou zdravotně závadné, nebo takové 

materiály, u nichž není znám způsob likvidace po jejich dožití. 

99  PPŘŘÍÍSSTTUUPPYY  NNAA  SSTTAAVVEENNIIŠŠTTĚĚ   ((VVJJEEZZDDYY  AA  VVÝÝJJEEZZDDYY))   

Přístup na stavbu bude možný z místních komunikací a polních cesta popř. z přilehlých 

pozemků (po dohodě s vlastníky pozemků). Výjezdy ze staveniště budou označeny přechodným 

dopravním značením IP22 s nápisem „Výjezd vozidel stavby“. 

1100   PPOOŽŽAADDAAVVKKYY  NNAA  ZZAABBEEZZPPEEČČEENN ÍÍ   OOCCHHRRAANNYY  SSTTAAVV EENNIIŠŠTTĚĚ   AA  JJEEHHOO  

OOKKOOLL ÍÍ   

Stavba musí být po dobu nezbytně nutnou zajištěna proti přístupu nepovolaných osob. 

Staveniště se vhodným způsobem oplotí nebo jinak zajistí, vyžadují-li to bezpečnost osob, ochrana 

majetku nebo jiné zájmy společnosti. 

Na trvalá pracoviště v rámci hlavního a případně vedlejšího staveniště a do vyhrazených 

(oplocených) prostor zařízení staveniště bude vyhrazen přístup pouze pracovníkům stavby a dále 

osobám, jejichž oprávnění vstupu na staveniště vyplývá z obecně závazných předpisů, nebo 

smluvních ujednání mezi zadavatelem stavby a zhotovitelem. Přístup dalších osob je možný 

výhradně se souhlasem zhotovitele. 

Vjezd na staveniště musí být zabezpečen proti vniknutí cizích osob, otevřené hloubené 

jámy a výkopy musí mít zajištěnu stabilitu stěn výkopů. Ve večerních a nočních hodinách musí být 

staveniště osvětleno. 
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K  zamezení pohybu cizích osob budou na viditelných místech umístěny tabulky s nápisem 

„Stavba, cizím vstup zakázán“, „Zákaz vstupu nepovolaným osobám“, u vjezdu na staveniště 

“Pozor vjezd na staveniště“ 

1111   ZZVVLLÁÁŠŠTTNN ÍÍ   PPOOŽŽAADDAAVVKKYY  NNAA  PPRROOVV ÁÁDDĚĚNN ÍÍ   SSTTAAVVBBYY,,   KKTTEERRÉÉ   VVYYŽŽAADDUUJJ ÍÍ   

BBEEZZPPEEČČNNOOSSTT ÍÍ   OOPPAATTŘŘEENN ÍÍ   

Nejsou stanoveny žádné zvláštní požadavky na provádění stavby. 

1122   NNÁÁVVRRHH  ŘŘEEŠŠEENN ÍÍ   DDOOPPRRAAVVYY  BBĚĚHHEEMM  VVÝÝSSTTAAVVBBYY  ((PPŘŘEEPPRRAAVVNN ÍÍ   AA  

PPŘŘÍÍSSTTUUPPOOVVÉÉ   TTRRAASSYY,,   ZZVVLL ÁÁŠŠTTNN ÍÍ   UUŽŽÍÍVV ÁÁNN ÍÍ   PPOOZZEEMMNN ÍÍ   KKOOMMUUNNIIKKAACCEE,,   

UUZZAAVV ÍÍRRKKYY,,   OOBBJJ ÍÍŽŽĎĎKKYY,,   VVÝÝLLUUKKYY)) ,,   VVČČEETTNNĚĚ   ZZAAJJ IIŠŠTTĚĚNN ÍÍ   ZZÁÁKKLLAADDNN ÍÍCCHH  

PPOODDMM ÍÍNNEEKK  AA  OOZZNN AAČČEENN ÍÍ   PPRROO  SS AAMMOOSSTTAATTNNÝÝ   AA  BBEEZZPPEEČČNNÝÝ   PPOOHHYYBB  

OOSSOOBB  SS  OOMMEEZZEENNOOUU  SSCCHHOOPPNNOOSSTT ÍÍ   PPOOHHYYBBUU  AA  OORRIIEENNTTAACCEE  NNAA  

VVEEŘŘEEJJNNĚĚ   PPŘŘÍÍSSTTUUPPNNÝÝCCHH  KKOOMMUUNNIIKKAACC ÍÍCCHH  AA  PPLLOOCCHHÁÁCCHH  

SSOOUUVVIISSEEJJ ÍÍCC ÍÍCCHH  SSEE  SSTTAAVVEENNIIŠŠTTĚĚMM  

Opatření k řešení dopravy během výstavby jsou nutná po celou dobu výstavby. 

Při provádění stavby je nutno zachovat možnost přístupu a příjezdu k sousedním objektům 

a pozemkům. Příjezdové komunikace budou udržovány čisté a ve sjízdném stavu. Po dokončení 

stavby budou uvedeny do původního stavu, jejich porušení prokazatelně způsobené realizací 

stavby bude odstraněno na náklady zhotovitele. Konečný stav převezme protokolárně TDI. 

V průběhu opravy hospodářských sjezdů dojde k dočasnému omezení silničního provozu a 

provoz bude regulován přechodným dopravním značením. Pro bezpečné provádění prací budou 

zhotovitelem navržena dopravně inženýrská opatření, která podléhají schválení dotčenými orgány 

z hlediska dočasné úpravy provozu na pozemních komunikacích. 

Objížďky a výluky dopravy nejsou vzhledem k charakteru stavby uvažovány. 

1133   SSTTAANNOOVVEENN ÍÍ   PPOODDMM ÍÍNNEEKK  PPRROO  PPRROOVV ÁÁDDĚĚNN ÍÍ   SSTTAAVVBBYY  ZZ  HHLLEEDDIISSKKAA  

BBEEZZPPEEČČNNOOSSTTII   AA  OOCCHHRRAANNYY  ZZDDRRAAVV ÍÍ ,,   PPLLÁÁNN  BBEEZZPPEEČČNNOOSSTTII   AA  

OOCCHHRRAANNYY  ZZDDRRAAVV ÍÍ   PPŘŘ II   PPRRÁÁCCII   NNAA  SSTT AAVVEENNIIŠŠTTII   PPOODDLLEE  ZZ ÁÁKKOONNAA  ČČ ..   

330099//22000066  SSBB.. ,,   OO  ZZ AAJJIIŠŠTTĚĚNN ÍÍ   DDAALLŠŠÍÍCCHH  PPOODDMM ÍÍNNEEKK  BBEEZZPPEEČČNNOOSSTTII   AA  

OOCCHHRRAANNYY  ZZDDRRAAVV ÍÍ   PPŘŘ II   PPRRÁÁCCII   

Podrobně řešeno v Průvodní zprávě odstavcem 13.5. Plán BOZP je přílohou průvodní 

zprávy. 


